[lpeaen yHKUMK B TOYKE

Onp. Ecnn npun npnbnmxeHun aprymeHTa X K Yicny a
3HadeHua pyHKUMN f(x) npndnmxatoTca K
HeKoTopoMy yncny A, To Yyncno A HasbiBarT
npenenom oyHKUun f(x) B ToUKe a

O0o03HaYECHUE hm f (X) = 4.
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[lpeaen yHKUMK B TOYKE

Onp. Ecnn npun npnbnmxeHun aprymeHTa X K Yicny a
3Ha4YeHuss yHKUun f(x) beckoHe4YHO BO3pacTaloT,
TO rOBOPSAT, YTO

lim f(x) = 100,
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eclii OECKOHEYHO YOBIBAIOT, TO

lim f (x) = —o0,
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[lpeaen yHKUMK B TOYKE

Onp. Ecnn npun npnbnmxeHun aprymeHTa X K Yicny a
C OOHOU CMOPOHbI 3HaYeHNA PyHKUnn f(x)
beckoHe4YyHO BO3pacTaloT, a CapPYyrom CTOPOHb
6eCKOHEYHO yObLIBalOT, TO FOBOPAT, YTO

lim f (x) = oo,
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[lpepgen pyHKUMKU B TOYKE

Ecnu rpaduk oyHKUMKM He pa3pbiBaeTcd B TOYKe a, TO

lim 7 (x)= f(a). Ecmwm paspeisaetcs, 10

xX—>a
HeO6XO,EI,VIMbI AO0NOJIHUNTEJIbHbIE UCCI1IEO0BAHNA.
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